

13.D	Becenév	Terveim	Üzenet a Jövőnek
Baki Ivett	Ifcsix	Család ,gyerekek és boldogság	Éld túl!
Benkő Barbara	Barbi	Az a céloom, hogy kikutassam azt a sokféle lehetőséget, amit az élet nyújt, és minden pillanatból kisajtoljam azt az érzést, amelyet kínál.	Légy büszke arra amit eddig elértél, s higgyél abban még milyen messze fogsz eljutni!
Böröndy Hunor	Huni	Egyetem elvégzése (nem épphogy), biztos állás jó kereset, kertés ház, min3 gyerek, rendszeres sportolás.	Ép testben ép lélek!
Czách Alexandra	Szandi	Terveim a kitűzött céljaim elérése.	Mindig hallgassatok a megérzéseitekre!
Fehér Krisztina	Kriszti	Diplomás konduktorként dolgozom. Boldog és kiegyensúlyozott vagyok.	"A próbatételek néha nehezebbek, mint ahogy képzeltük. A tanuláshoz azonban elengedhetetlenek, és mindegyik közelebb visz az álmaink megvalósításához." -Paulo Coelho-
Finta Dorina	Dorina	Minél több szak, szakma megszerzése. majd külföldi karrier elérése.	Élj a mának, ragadj meg minden lehetőséget!
Herényi Júlia	Julcsi	Az elérhetetlennek tűnő álmaim elérése.	Soha ne add fel, érd el az álmaid, A kudarcok ne törjék a szárnyaid, Gyerünk állj fel próbáld meg még egyszer, Nem létezik olyan, mit nem érhetsz el!!!
Horváth Kristóf	Misi	Megalapítani a magyar kalózpártot	NE! Ismétlem: NE szórakozz Hetti nénivel!!
Horváth Ádám	Ádi	Vezérigazgató Audi Hungária Győr	Élj a mának!
Jakab Nikolett	Niki	Most elsősorban felvételt nyerni és elvégezni jó eredménnyel az egyetemet, egyébként meg karrier, család, meg minden, amitől kerek az élet!	
Kovács Cintia	Cinty	Kutatólaboros orvos	Mindent bele!;)
Laman Nikolett	Niki	Bekerülni az egyetemre, majd elvégezni az egyetemet, aztán dolgozni, megcsinálni a jogsit, esetleg a nyelvvizsgát ,később, ha úgy alakul családot szeretnék alapítani	"Az időd véges, úgyhogy ne vesztegesd el arra, hogy valaki más életét éled! Ne engedd, hogy mások véleménye túlharsogja a saját belső hangodat! De ami a legfontosabb, legyen elég bátorságod a szívedre és a megérzéseidre hallgatni! Ők valahogy már most is tudják, mivé akarsz válni valójában." (Steve Jobs)
Nagy Helga	Helga	Diploma, és később jól fizető munka, amit szeretek csinálni	"Nem tudhatod megéget-e, ha meg sem próbálsz meggyújtani..."
Németh Krisztina	Kodi	Kiválasztott egyetem elkezdése-befejezése, megfelelő munka, boldog, békés család, egészség.	Semmi sem lehetetlen!
Németh Nóra	Nóri	Megvalósítani az álmaimat	Mindig bízzanak magukban és soha ne adják fel az álmaikat mert a kitartás meghozza a gyümölcsét!
Palánki Anett	Anett	Először is szeretnék leérettségizni, majd felvételt nyerni a győri NYME gyógypedagógia szakára. A diploma megszerzése után pedig (mint általában mindenki) családot, házat, autót, jó állást stb. szeretnék.	"Soha ne add fel, érd el az álmaid, a kudarcok ne törjék szárnyaid! Gyerünk, állj fel, próbáld meg még egyszer! Nem létezik olyan, mit nem érhetsz el."
Petrencsik Olívia	Via	Azzal foglalkozni, amit szeretek. Azzal élni, akit szeretek.	Nem menő "parasztnak" lenni.
Pöczön Karolina	Karola	Szeretnék nyelvvizsgázni, és minél előbb a saját "lábamra állni" és minél több helyre elutazni.	Mindenki csak a saját érzéseire hallgasson, és ne hagyja, hogy mások negatívan befolyásolják!

Sárközi Noémi	Mimi	Szeretnék egyetemre menni, az egyetemet jó eredménnyel elvégezni, majd az egyetem elvégzése után pedagógusként dolgozni. Ha lesz rá lehetőségem szeretném még elvégezni az edzői szakot levelezőn és kézilabdaedzőként tevékenykedni. Távolabbi terveim közt szerepel a családalapítás is.	"Sosem tudhatod milyen eredményei lesznek a cselekedeteidnek, de ha nem cselekszel eredményük sem lesz." (Mahatma Gandhi)
Somlóvári Mónika	Móni, Moncsi	Először is a lehető legjobban leérettségizni, Közgazdasági diplomát szerezni, Külföldön dolgozni a szakmámban , egészséges, harmonikus és sikeres élet élni, 28-30 évesen családot alapítani, teljes Flow-élményt elérni	A boldogság az élet alapvető mércéje és végcélja, csináld azt amitől úgy érzed boldog vagy és téged boldoggá tesz!Mondd ki ami a szíveden van, merj kockáztatni és fejest ugrani az életbe!Nem fog mindenki kedvelni, lesznek ellenségeid is de barátaid is ,akik melletted állnak mindenben!
Szabó Ramóna	Rami	Diploma, karrier	Tegyetek előrehozott érettségit!
Szakács Eszter	Eszti	Szeretnék minden elém kerülő akadályt legyőzni, boldog és egészséges lenni.	Ne álmodd az életed, hanem éld az álmaid!
Szalai Dávid	Dávid	Gyártás informatikus szeretnék lenni	
Szarvas Titanilla	Lilla	Elérni az álmaimat	"Amíg azt hiszed, hogy a sorsodnak áldozata, s nem tettese vagy menthetetlen vagy!" (Müller Péter)
Sztupák Tibor	Tibi	Szeretnék egy diplomát vagy valamilyen szakmát. Ezenkívül szeretnék egy saját kocsit és játékvezetés téren szeretnék országos keret tag lenni.	Élj a másnak!
Török Szilvia	Szilvi	Minden elém táruló lehetőséget megragadni, minél több mindent elérni az életben és világot látni	Az erőfeszítés csak akkor nyeri el méltó jutalmát, ha ez ember semmiképp sem adja fel.
Vándor Julietta	Julcsi	Szeretnék egy angol nyelvvizsgát és egy diplomát szerezni	Tanuljatok, mert sokkal könnyebb lesz az életek!
Veres Nikolett	Niki	Rátalálni a saját utamra, ami igazán boldoggá tesz, szabad, boldog életet élni és örökké élni (az nem lenne rossz) :D	Mindegy, hogy mit csinálsz, csak találj benne örömet!
Vikker András	VÉBÉ	A zenével szeretnék foglalkozni addig amíg csak lehet. Amúgy mg Németországba megyek ki dolgozni	Tanuljatok! Jó fejek a tanárok, és nagyon jó közösséget lehet itt építeni! Nem bántam meg hogy ebbe az iskolába iratkoztam be.